

USHA®

৩ ওয়ে করডিং ফুট



এই টিউটোরিয়ালে আপনি শিখবেন কিভাবে উষা জানমে ৩ ওয়ে করডিং ফুট ব্যবহার করতে হয়।



এই নামটি দিয়ে বুঝা যায় যে এই ফুটটি দিয়ে আপনি তিনটি সূতাকে একই সাথে সোজা সেলাই করতে পারবেন এবং এই জটিল নকশাটি অনুসরণ করতে পারবেন।

প্রথমে শুরু করা যাক এই টিউটোরিয়ালের জন্য যা প্রয়োজন তা জোগাড় করার মাধ্যমে। আপনার প্রয়োজন হবে উষা জানমে করডিং ফুট -একই রঙের অথবা ভিন্ন রঙের, সেলাইয়ের সূতা এই দুইটি একই রঙের হতে পারে যদি আপনি একটি ফ্যাব্রিকের টুকরা নিন যার উপর আপনি প্রথম করডিংটা করবেন

ফ্যাব্রিকের লম্বা থেকে ৪ গুন লম্বা করড নিন এবং কাটুন। একইভাবে অন্য দুইটি করড কেটে নিন। আপনি দেখতে পাচ্ছেন এই অনুশীলনে দুইটি হলুদ এবং একটি সবুজ করড ব্যবহার করা হয়েছে এই টিউটোরিয়ালে। তাছাড়াও ৩ ওয়ে করডিং ফুট ব্যবহার করার জন্য আপনাকে সবসময় তিনটি করড ব্যবহার করতে হবে না - আপনি চাইলে আপনার ইচ্ছা মত একটি অথবা দুইটি অথবা তিনটি সমানভাবে আপনার পছন্দ মত ডিজাইনের জন্য ব্যবহার করতে পারেন।

লিভার ব্যবহার করে সাধারণ প্রেসার ফুট বের করে নিন এবং ৩ ওয়ে করডিং ফুটটা লাগান।





দেখুন কিভাবে আমি প্রথম করডটি ক্লিপের নিচে দিয়ে নিয়ে যাচ্ছি এবং প্রথম খাঁজের ভিতর ঢুকাচ্ছি। আপনার হইত একটু টানার জন্য প্রয়োজন হতে পারে খাঁজের মধ্যে ঠিক একইভাবে খাঁজের ভিতরে দ্বিতীয় এবং তৃতীয় করডটা ঢুকান। দেখুন এবং তিনটা করডগুল একইসাথে একই লম্বাই রাখুন, করডগুল দুই ইঞ্চি ফুটের পিছনে নিয়ে যান ... ঠিক এইভাবে।

এখন আপনি ফুট ব্যবহার করার জন্য প্রস্তুত কিন্তু আপনার সেলাইয়ের পূর্বে, মেশিনটা সেট করে নিন। প্যাটার্ন সিলেক্টর ডাইল থেকে ডি স্টিচ সিলেক্ট করুন এবং স্টিচ লেংথ ২ এ দিন।

পরবর্তী ফ্যাব্রিকের টুকরাটি করডিং ফুটের নিচে রাখুন এবং ফুটটি নামিয়ে দিন। সেলাই শুরু করার সময় এখনি, আপনি অন্য প্রান্তে যখনি পৌঁছে যাবেন কিছুটা অতিরিক্ত করড রেখে বাকিটা কেটে নেন।

এই হচ্ছে সাধারণ করডিং - এখন আপনি আরও বিভিন্ন স্টিচগুলো সেলাই করে দেখতে পারেন সেই জন্য আপনাকে করডিং প্যাটার্ন একটু পরিবর্তন করতে হবে। চলুন এইখানে অন্য একটি করি।

স্ট্রেচ স্টিচ ডাইলটা ঘুড়ান অথবা বাবা মার্কেটিং এবং সিলেক্ট করুন স্টিচ ডি তে

ফুটের নিচে আপনার ফ্যাব্রিকটা রাখুন এবং সেলাই শুরু করুন আগের মত, কিন্তু এখন ভিনু স্টিচের সাথে। যখন শেষ হবে, কেটে ফেলুন অতিরিক্ত করডসের শেষের অংশগুলো।

করডিং লেভেলস গ্রেট ৩-উ এক্সসেন্ট আপনাকে সহায়তা করবে যেকোনো কিছু ডিজাইন করতে -ন্যাপকিন থেকে শুরু করে কুশন কভার থেকে গার্মেন্টস এটি যোগ করবে আপনার ডিজাইনে টেক্সটচার্ড এফেক্ট যা দেখতে অনেক সুন্দর লাগবে যদি আপনি ভালোভাবে ব্যবহার করেন। আশা করি আপনার এই অনুশীলন ভাল লেগেছে। এখন যান বের করে নিয়ে আসুন পাইন কাপড় এবং সাজান আপনার নিজের মত করে। আপনি যদি আপনার জামাকাপড় পূর্বে মত একইরকম একঘেয়েমে চান তবে একই করড ব্যবহার থেকে অন্য কিছু ভাল হবে না -এটি সুরুচিপূর্ণ ব্যক্তিত্বদের প্রকাশ ঘটায় এবং যারা মনের দিক থেকে বাউন্ডুলে স্বভাবের তারা নিজস্ব বিবৃতি তৈরির জন্য সুদৃশ্য রঙ ও বৈপরীত্য বাছাই করুন।

এখন সময় মজা করার হ্যাপি করডিং!

